3. האם ניתן לחלק את כל המחלקים הטבעיים של 
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 עצמו) לשתי קבוצות שוות בגודלן כך שמכפלת כל המספרים בקבוצה אחת תהיה שווה למכפלת כל המספרים בקבוצה השנייה? 
תשובה. כן.
פתרון. נסמן 
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. קל לראות כי 
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 הם מספרים ראשוניים. קל לראות גם, שהמספרים 
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 מופיעים ב-
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 בחזקה ראשונה בפירוק לגורמים ראשוניים. 
לכן את כל המחלקים של !100 ניתן לחלק ל-4 סוגים: 
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 כאשר 
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 מספר שזר ל-
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 ול-
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. את כל המספרים מהסוג הראשון והרביעי ניקח לקבוצה ראשונה, ואת כל המספרים מהסוג השני והשלישי ניקח לקבוצה השנייה.

בכל רביעייה של מספרים 
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, מכפלה של המספר הראשון והאחרון שווה למכפלה של המספר השני והשלישי, לכן מכפלת כל במספרים בקבוצה ראשונה שווה למכפלת כל המספרים בקבוצה השנייה. כמובן, גם הכמויות שוות.
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